RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Maulidini Triswati,S.Psi., M.Pd Jenjang SDLB
Nama Sekolah SLB Cinta Ananda Kelas I AUTIS
Email slbcintaanandasumenep@gmail.com| Mata Pelajaran | Bahasa Indonesia

Alokasi Waktu 1 x 10 menit

Tema Anggota Keluargaku

Assesmen Awal :

- siswa dikelas Il autis yang terdiri dari 4 anak,

- keempat anak sudah mampu memahami instruksi sederhana atau perintah satu tahap,

- keempat anak sudah jarang atau tidak menunjukkan perilaku tantrum dan agresif,

- dari 4 anak, ada 3 anak yang masih sering menunjukkan perilaku stereotype ringan, dan 1 anak yang
hipoaktif

Kompetensi Dasar

Mengidentifikasi orang-orang atau tempat-tempat yang ada di sekitar

Tujuan Pembelajaran

Anak dapat mengidentifikasi keluarga inti
Anak dapat menunjuk foto ibu dengan benar

Sumber belajar

Foto

Media

Foto, Kertas lipat, Lem

Kegiatan Pembelajaran

PENDAHULUAN

1. Pembukaan: Apersepsi
e Guru memberi senyum, salam, sapa

2. Kegiatan inti
a. Guru duduk/berdiri di hadapan peserta didik.

b. Guru harus memastikan peserta didik memperhatikan dengan instruksi “lihat”

¢. Guru memanggil nama perserta didik, “...........!"” (contoh nama siswa)

d. Guru menunjukkan foto-foto dari orang tua peserta didik yang sudah
dikumpulkan

Guru mengenalkan satu persatu.

Guru menunjukkan foto mama/ibu dari peserta didik ........

Guru memberi perintah “......., tunjuk foto ibu...”.

o« o

Guru dapat menunjukkan 1 dari 2 foto/3 foto (foto yang berbeda sebagai
pengacau) sesuai dengan kemampuan peserta didiknya.
i. Guru meminta anak menempel foto ibu/mama pada bingkai foto dari kertas lipat

3. Penilaian Kualitatif:
e Mengidentifikasi foto ayah dengan membedakan 2 foto sebagai pembanding

e Menempel foto ayah pada bingkai foto dari kertas lipat

Sumenep, 05 Maret 2021
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